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Problema 2. Determinaţi numerele prime p şi q pentru care p2 −q2 =
10 + 5p.

Heidi Feil, Oţelu-Roşu
Soluţie: Dacă p şi q sunt impare atunci p2 − q2 este un număr par, pe

când 10 + 5p este impar; deducem că p şi q au parităţi diferite.
Dacă p este număr par, cum p este număr prim vom avea p = 2 şi

relat, ia devine 4 − q2 = 20, relat, ie imposibilă pentru q număr natural.
Dacă q este număr par, cum q este număr prim vom avea q = 2 şi

relat, ia devine, p2 − 4 = 10 + 5p sau p(p − 5) = 14, de unde obt, inem p = 7.
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